

# 玩具摄像机?这是打火机!

## 青岛机场首次查获摄像机式打火机,不少旅客过关藏打火机只为求刺激

本报5月20日讯(通讯员 辛兆斌 记者 赵波) 19日,青岛机场首次查获玩具摄像机式打火机,安检时查获类似物品在全省也属罕见。记者采访获悉,机场安检口每天拦下的打火机超过百个,不少旅客故意藏匿打火机过安检,或许只是为了追求“猫捉老鼠”式的刺激。

19日,一名男性旅客在国内9号安检通道口安检,他的行李进入X光机后,X光机操作员发现行李图像中存在可疑的物品,该物品的X光机图像与常见的遥控钥匙和打火机图像都不相同,但横向存在可疑的触点。出于任何疑点都不放过原则,开机员立即指示检查员对该行李进行开箱检查,并告之该物品在行李内的大体位置。经过开箱检查,发现该位置有一玩具摄像机,但玩具摄像机上部有一个可疑的小孔,类似打火机的喷口,底部还有充气孔一个,“摄像机”的观察口还可以按下,按下后能喷出火苗。

经询问,该旅客承认是在夜市上买的玩具打火机,机场工作人员讲明规定后,旅客对这个打火机做放弃处理,在对该旅客进行了二次复查未发现其他危险违禁物品后,工作人员将其放行。

“大多数旅客都知道坐飞机不允许携带打火机,但是很多旅客却是故意携带。”机场安检处的工作人员介绍,机场每天查获的打火机都超过百个,各种奇形怪状的打火机应有尽有,包括皮带扣打火机、手表式打火机等。有些旅客为了携带打火机通过安检也是想出各种花招,机场曾在近期查获一名女性旅客,她将打火机藏进内衣试图蒙混过关,结果女子被查获后行程也被耽误。机场安检处的工作人员分析,很多旅客故意携带打火机过安检,可能纯粹为了刺激。



## 粽子飘香

离端午节还有半个多月的时间,各大超市的粽子就早早上市销售。据介绍,今年粽子整体价位与去年持平,速冻粽子以及散装粽子成了新宠,往年市面上动辄数百元的礼盒粽子几乎绝迹。

本报记者 张晓鹏 摄影报道



青岛机场首次查获摄像机式打火机。(图片由青岛流亭机场提供)

## 洗澡磕掉牙,浴室拒赔偿

### 经崂山工商调解,浴室赔偿6000元

本报5月20日讯(记者 曹思扬 通讯员 冯云) 在洗浴中心洗澡时地滑不慎摔到,崴伤脚踝并磕掉一颗牙,医疗费花了1万余元,商家以设置警示牌为由拒绝赔偿。经崂山工商部门调解,19日,商家同意赔偿张女士6000元医疗费。

5月初,市民张女士到崂山区一家洗浴中心洗澡,洗完穿着拖鞋走出浴室时,张女士没注意到地上的积水,不慎滑倒,崴伤了脚踝并磕掉了一颗门牙。张女士在医院住了10余天院,安装了一颗假牙,共花掉了1万余元医疗费。出院后,张女士找到洗浴中心,要求赔偿全部医疗费,但洗浴中心的经理认为,

浴室的多个醒目位置已设置了印有“注意地滑”字样的警示牌,张女士滑倒完全是自身原因造成的,他们没必要赔偿。双方多次协调未果,张女士将其投诉到崂山工商分局石老人工商所。

经调查,张女士的投诉属实。工商人员指出,经营者应当为消费者提供安全的消费场所,消费者在经营者提供的消费场所内,其人身、财产遇到危险的,有权要求经营者给予救助。张女士毕竟是在浴室内出的事,经营者不能以设置提醒牌免责。经反复调解,19日,洗浴中心的经理同意赔偿张女士6000元医疗费。

## 李沧区人口计生局 抓住宣传契机,推动计生工作

李沧区人口计生局全面开展“婚育新风进万家”“生殖健康进社区”活动,做好《婚育知心报》的张贴,抓住计生宣传日的契机,办好婚育文化大集,以寓教于乐的形式,为计生宣传服务设立更广阔的平台,以丰富的活动内容、多样的活动载体推动新建社区的计划生育工作。开展便民服务,实行“阳光管理”、“阳光服务”、“阳光维权”,尤其要扎扎实实便民惠民服务十二条,转变工作作风和服务态度,真正做到心系群众、为民谋利。

# 心相随 爱相随

我跟随张店区实验中学前进的脚步,从建校时的鸿蒙初开到步步走向成熟,走过了近20个年头。在当时非常艰苦的条件下,我们用相对较差的生源创下了实验中学历史上的开门红,成功地完成第一个毕业班的升学任务。回想起来,没有无私的奉献精神,没有巨大的工作热情支撑是不会完成这个创业阶段的。正如路遥在1985年完成《平凡的世界》时说:要完成一件事情,不仅要有初恋般的热情,还要有宗教般的信仰。仅仅靠苦干,是不会有大的出息的。

## 一、沟通,是我教育学生最得心应手的方法

每天都和孩子在一起,却不关注孩子的心灵世界,老师越是认真负责,孩子们越是反感。

2008年奥运会结束后,记得在某一次的班会上,我给同学们出示了埃蒙斯和林丹的比赛照片,和同学们一起分析这两个人带给我们什么样的思考。

埃蒙斯,上帝给了他超凡的天赋,他拥有超凡的实力,命运却如此地捉弄他。但是这个乐观的美国大男孩所带给我们的那种坦然、从容与风度诠释着奥运精神,失利不失志。

再有实力的人做事也要耐心,要坚韧地去磨去拼,不能暴躁。事

实上林丹最终做到了,整场球没有了嚣张只有耐心和霸气,没有了那种打一个好球就满场跑的情形。只有安定信心地想下一个球怎么打好,没有了不满意的裁判时那种大吼大叫的发泄,只有平和和面对。事实证明只要林丹心理上成熟了,他就是真正的高手,是敢于面对所有对手,敢于面对任何困难,承受得起任何荣誉和挫折的高手。

金牌不是全部,要赢得起,更要输得起。从某种意义上说,输比赢更能见证一个运动员的气度。我们的学习和做人是一样的道理,学校教教育,教的不仅仅是课本知识,更是引导学生怎样与失败相处,怎样处理情绪。

教得慌,则不宁。处理青少年的问题要谨慎,青少年的问题就像海里的冰山,显露的部分只是冰山一角,更多的部分在海面下。现在的孩子都是高智商、高脆弱、高自尊,心情不好就会产生心结,心结变成什么?心牢。

## 二、培训家长,搞好家庭教育

家庭教育是孩子成长的土壤。每一个孩子接触到的社会环境是一样的,接受的学校教育也几乎是一个模式的,唯独不同的是家庭教育。不一样的家庭教育导致了孩子之间各方面的差异:心态的差异、性格的差异、习惯的差异,为人处事的差异。各个方面的差异合起来导致了不一样的人生观和价值观。

1、指导家长怎样表扬孩子  
表扬孩子的点滴进步,珍惜保护孩子的三分钟热度,这样孩子就会逐渐巩固自己的好行为,形成好习惯。尽量避免当众表扬孩子,避免直接赞美孩子整个人,否则孩子会在这种赞美下,心灵变得浮躁,飘到了云端,而不接地气。表扬孩子的具体行为,为孩子的干劲而不吝自己的语言。

2、指导家长怎样批评孩子  
碰到孩子有错时,一定要注意:不在吃饭的时候说,不在客人

面前说,不在自己心情不好时说,而且在准备批评孩子之前,允许孩子为自己的行为申辩,让孩子看着你的眼神阐述问题的来龙去脉。若孩子的行为比较恶劣,那么家长的口气也不能过于暴躁,语气要严肃、缓和,让孩子能有时间反应你所讲述的问题,让他感到你对原则问题的执着。

3、指导家长更有效地与孩子沟通

当我们看到孩子的行为时,实际上折射出来的是一个人的心灵的颜色。行为难以改变的内在原因是心灵的底色无法再改变。行为难以纠正的外部原因是家长存在教育上“三天打鱼两天晒网”的情况。也就是说家长心血来潮的时候,能够和孩子沟通问题;一旦情绪不好,或者孩子表现不好时,就懒得理孩子了,甚至会大发雷霆。

单方面的说教不叫沟通,只讨论和学习有关的事宜更不叫沟通。一位家长开了家长会后,深有感触:“多少家长舍得为孩子花钱,却舍不得花时间花心思跟孩子沟

通,教孩子做人。”

4、向家长强化一种思想:孩子的成长是一个艰苦的过程,耐心地等待孩子的成长,成长是用生命一点一点熬出来的,在教育中,由于多种因素决定人的发展,所以要懂得什么时候要与孩子一起坚持。

我与家长在电话沟通中,对于孩子在学习状态会做一个简单的过问,主要了解家长在帮助孩子过程中的心态,帮助家长建立一种心平气和的心理对待孩子。

当班主任很累,但是,当你看到你的学生在你的教育下有了很大的改变,当你被学生围着快乐地谈笑,当学生把你当成最好的朋友,当家长打电话来告诉你,孩子变了……那快乐是从心里往外涌的。

班主任要用个人的魅力征服学生,要用自己的热情和朝气去感染学生。

“心相随,爱相随”,是我从教以来的亲身感受,我相信人与人之间有一条心灵之路,这条路需要心需要爱去铺平。人们一贯以“久旱逢甘露,他乡遇故知,洞房花烛夜,金榜题名时”视为人生之得意,而我的人生之得意莫过于让我的学生拥有一颗健康坚毅的心。我爱我的学生,我爱去铺设这条通往彼岸的心路。

(张店区实验中学 郝东青)

四方区门面仓库出租

方中圆 1300平米  
适合网吧 旅馆 洗浴 餐饮

13808981684

18660252336

1200平米一层网点

急售

因出国低价急售  
营业中网点

可办二个产权 协助贷款

13006539836

惠和财税

验资 记账 报税  
工商注册 变更 注销  
一般纳税人资格认定, 税务咨询  
整理乱账 快 价低

88755992

13863952887

星天财税

工商设立 注册一天  
代理企业查名、验资、开业、  
变更、注销登记  
企业年检、记账、报税  
出具验资报告、审计报告  
解答财务疑难问题。

68667338

15064801869

定版电话: 81186679